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G.R.O.S. 
Glas resnice občine Straža 

 
Številka:  001/SVOBODA/03-13        Datum: 01.03.2013  

 
 
 

PREDSTAVITEV  
kulturno političnega društva SVOBODA 

za novinarsko konferenco G.R.O.S. dne 01.03.2013 
 
 
 
Predstavitev društva: 
 
Kulturno politično društvo smo ustanovili kot logično posledico razmer, v katerih smo se 
znašli po spremembi lokalne samouprave. Razmere v teh malih vaških ali farnih občinah so 
zrcalna slika razmer v naši državi. Čas raznoraznih list, strank ali posameznikov, ki na 
podlagi obljub in laži zasedajo vodilna mesta v občinah počasi, a vztrajno mineva. To je 
bil čas, ki je na površje vrgel politično nezrele in strokovno nesposobne vodje, ki razen 
svojih ciljev ne vidijo ničesar drugega. Brezposelnost, nizki dohodki, visoke cene 
komunalnih in drugih storitvenih dejavnost ljudi počasi a vztrajno rinejo pod prag 
revščine. Nezainteresiranost in apatija občanov se iz neaktivne in lahkoverne volilne mase 
počasi spreminja v odpor in zahteva odgovornost za nastalo stanje. Več kot očitno je, da 
je  verovanje v obljube politikantov minilo in da se morajo ljudje začeti zavedati svoje 
vloge in odgovornosti. Občani morajo spoznavati vlogo svoje občine in spoznavati svoje 
pravice in dolžnosti, kot morajo spoznati funkcijo župana in občinske uprave, ter 
delovanje občinskega sveta. Posebej pomembno pa je, da spoznajo kako se napaja 
občinski proračun, kako se dela plan ter kakšne pristojnosti in dolžnosti ima občina. 
Spoznati morajo kaj smo davkoplačevalci in kdo nam odreja davke, prispevke ter cene 
splošnih storitev.  
Društvo ima v programu poleg navedenih ugotovitev, ki jih bomo obravnavali na okroglih 
mizah in s tem aktivno spremljali dogajanje v občini, tudi delovanje na kulturnem 
področju. To je pomembno, da lahko ljudje utrjujejo medsebojne odnose in začnejo 
graditi zaupanje in ponovno spoznavati konkretno strokovno in odgovorno delo. V 
poštenih, pravičnih odnosih je delo edina kategorija, ki daje pozitivne rezultate.   
Program društva je v celoti podrejen tem ciljem in posega v vsa področja življenja v 
občini. Želimo vstopiti v vsako hišo in občanom predstavljati naša prizadevanja. V društvo 
včlanjujemo le tiste člane, ki sprejemajo pravila in program društva in imajo pošten ter 
odgovoren odnos. 
 
 
Problematika Veslaški center Straža: 
 
Člani Kulturno političnega društva Svoboda, smo se skupaj s predstavniki ekoloških gibanj 
in zainteresirano javnostjo udeležili idejne razgrnitve veslaškega centra v Straži, ki sta ga 
vodila župan Alojz Knafelj in direktor občinske uprave Dušan Krštinc. Udeležba članov KPD 
Svoboda je naloga, ki smo jo zapisali v naš program dela in izpolnjuje temeljno poslanstvo, 
zaradi katerega smo ustanovili društvo, t.j. kritika lokalnih razmer v občini Straža. 
Pozorno smo spremljali predstavitev tega projekta in ugotovili, da je nesprejemljiv v teh 
kriznih razmerah. Zato energično zahtevamo, da se projekt, za katerega je bilo 
uporabljeno že nekaj davkoplačevalskega denarja, takoj ustavi. Predstavitev in zagovor 
projekta je bil za prisotne skoraj žaljiv. Nesmisli, kot so 'denar za take objekte leži v 
Evropi na tleh', ' z izgradnjo se bodo odprla nova delovna mesta', 'objekt je razvojno  
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naravnan' in 'sedanja občinska garnitura le želi občanom nekaj dati', ne prenesejo 
zdravega razuma. To se v času krize, velike nezaposlenosti ne sme dogajati. To pa zato, 
ker vemo, da taka občina, ki nima industrije, živi na plečih občanov. Zato opozarjamo 
občinsko upravo z županom in direktorjem, da takoj odstopi od takih in podobnih 
strokovno sumljivih načrtov. Občane pa obveščamo, da tako negospodarno trošenje 
proračunskih sredstev, ki jih zagotavljamo davkoplačevalci, vodijo v dodatno zviševanje 
občinskih dajatev in prispevkov. Dober gospodar, v taki situaciji kot je ta, katere priča 
smo zdaj, vse svoje sposobnosti in znanje, seveda če ga ima, vlaga v delo. Le delo in 
rezultati dela so pogoj za uspešno zadovoljevanje potreb občanov. Svetnike občinskega 
sveta, ki so soglasno sprejeli proračun za leto 2013 in 2014 in to zalili z šampanjcem, pa 
želimo opozoriti, da se sprejemanja takšnih in podobnih sklepov povezuje z njihovo 
neposredno odgovornostjo! 
 
Občina Straža je bil ustanovljena na podlagi velikih obetov in besed o razvoju in 
odgovornem delu. Občani smo to tudi pričakovali. Dva mandata te občinske garniture pa so 
nam dala kilometre javne razsvetljave, pločnikov, ogromen neuporaben parkirni prostor, 
drago obnovo kulturnega doma, načrtuje se izgradnja mostu, veslaške proge, obnovo ceste 
v Zalogu, ki je ob vsaki poplavi neprevozna, istočasno pa je propadel Novoles, na opekarni 
pa smo dobili smetišče, ki zastruplja podtalnico, goji glodavce in zasmraja zrak. Ne 
trdimo, da nekatere od teh investicij, v časih, ko gospodarstvo diktira razvoj, niso 
upravičene in potrebne, v sedanji krizi, ko smo na robu revščine ali že v njej, pa bi morala 
prevladati odgovornost in gospodarnost. Čas je da se streznimo in od te občinske oblasti 
zahtevamo delo v interesu občanov in ne posameznikov. 
 
 
 
 
 
 
      

  predsednik KPD SVOBODA  
Franc Plut l.r. 


